



JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együtműködések Sárobgárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárobgárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórumülésről

1

Helyszín: Sárobgárd Város Önkormányzata, 7000 Sárobgárd Hősök tere 2.

Időpontja: 2018.04.19.

Résztvevők: Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

Készítette: Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

A nyílt Fórumülés célja az volt, hogy a térségben működő intézmények és közigazgatási szervek vezetői és munkatársai értesüljenek Sárobgárd járást érintő - elsősorban a humánerőforrás fejlesztését középpontba helyező - pályázatokról és projektekről, mely a fent említett szervezetek munkavállalóinak vagy az általuk végzett munka során érintett gyermekek és fiatal felnőttek képességeinek, kompetenciáinak fejlesztését szolgálják. Az előzetes programtervhez képest annyi változást történt, hogy a képviselő úr később csatlakozott az üléshez.

A Fórumülés legfontosabb programelemei a következők voltak:

1. Köszöntések és jegyzőkönyvvezető választás

A program bevezetéseként Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor üdvözölte a megjelenteket és tájékoztatást nyújtott a Fórumtagoknak a napirendi pontokról. Az ülés alkalmával fontos volt megállapítani, hogy a Fórum határozatképesége adott-e. A 18 tagú Fórumból 10 tag képviseltette magát, így megismételt ülésre nem volt szükség és a Fórum határozatképes volt.

Ezt követően a **Fórumtagok elfogadták a Fórumülés hivatalos jegyzőkönyv vezetőjének** Varga Kornél Csabát és annak **hitelesítőjének** Novák-Kovács Zsoltot a Sárobgárdi Múzeum Egyesület hivatalos képviselőjét.

A fentieket követően Sárobgárd Város Polgármestere, a **Fórum elnöke**, köszöntötte a Fórum tagjait és a meghívott vendégeket, majd röviden összefoglalta, az elmúlt időszak főbb eseményeit, és kihangsúlyozta, hogy a nyílt Fórumülés közös érdek, mivel az intézmények munkavállalóinak és a jövő nemzedék képességeinek fejlesztése közös érdek és térségi jelentőséggel bír.





2. Tájékoztató előadások

- Az első előadás keretében Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor tájékoztatta a Fórumtagokat és a meghívott vendégeket a Fejlesztési stratégiáról, annak fő célkitűzéséről, a Sárbogárdi járás jövőképéről, és ezek megvalósulását biztosító kulcsprojektekéről, melyek közös eredményeként biztosítható a fentebb említett stratégia célkitűzések megvalósulása. A három kulcsprojekt előrehaladásáról és az akciótervben elfogadott operatív feladatoknak teljesüléséről is beszámolt az előadó. Megállapítást nyert, hogy a három kulcsprojektben meghatározott 2018. évi feladatok ütemszerűen haladnak előre, egyelőre beavatkozásra és/vagy módosításra nincsen szükség.
- Ezt követően szintén Varga Kornél Csaba ismertette a térségi jelentőségű a paktumhoz közvetlen kapcsolódó elindult új programot a Fejlődő Dél-Fejér Program kulcsfontosságú elemeit és térségi fejlesztési koncepciójának elemeit. Kiemelésre került, hogy a fejlesztési koncepció jövőre vonatkozó fő célkitűzése az, hogy kormányprogram keretében támogatást nyerjen a térség, mely már nem csak Dél-Fejért, hanem a Mezőföldet is komolyan érintheti.
- Az ülés következő programpontjaként Domokos Tamás mutatta be azokat az EFOP, GINOP és egyéb TOP fejlesztéseket általánosságban, melyek egymásra épülése szolgálja a térség fejlődésének kulcsát. Az elnyert támogatások megteremtik annak lehetőségét, hogy akár infrastrukturális akár „szoft” programokon keresztül biztosítsák és megteremtsék a térség fejlődésének alapjait.
- Ezt követően a Sárbogárdi Foglalkoztatási Osztályának osztályvezető helyettese ismertette a Járás foglalkoztatási helyzetének február végi hivatalos adatait a munkanélküliségre, aktív munkaképes lakosságra vonatkozó statisztikákat. A legfontosabb információk, amiket megtudhattunk, hogy az országos regisztrációban 279,2 ezer fő álláskereső szerepelt, ami 5,8%-kal kevesebb, mint egy évvel korábban. A nyilvántartott álláskeresők aránya a gazdaságilag aktív korú népességhez képest országosan 4,13%, Fejér megye mutatója 4,4 %, a járásé pedig 7,4%. Az Osztály illetékességi körébe tartozó településeken a lakónépesség száma 28 062 fő, ebből a munkavállalási korú népesség 19 241 főt tesz ki. A nyilvántartott álláskeresők száma 995 fő. Ez a 2017. évi februári adatokhoz képest 16,2%-os csökkenést mutat. A pályakezdő fiatalok aránya 9,2%. Az álláskeresőknél 20,1%-a szerepelt több mint 12 hónapja folyamatosan a regisztrációban, ami az országos adatoknál (25,4%) jobb. A 8 általános vagy annál alacsonyabb iskolai végzettséggel rendelkezők aránya 55,5%. Az 55 év felettiéknél ez az arány 27%.





Megtudtuk, hogy 3 151 betöltetlen álláshely van a megyében, tehát munkalehetőség van.

- A Fórumülés záró előadását Buday Attila a Kormányhivatal Társadalombiztosítási- és Foglalkoztatási Főosztályának Főosztályvezető tartotta. Előadásának keretében friss információkat szolgáltatott a megyei és a sárbogárdi járás indikátor értékeinek alakulásáról (2018.04.13 határnapj adatokkal). Ez alapján a helyi foglalkoztatási paktum keretében munkaerő-piaci programban résztvevők száma Sárbogárd járásban elérte az 55 főt, mely az összes vállalat (220 fő) 25%-a. 14 fő képzésben részesül és 31 fő foglalkoztatás bővítése programelem keretében kap támogatást.

A megyei program keretében Sárbogárd járásból munkaerő-piaci programban résztvevők száma elérte az 69 főt. 11 fő képzésben részesül és 37 fő foglalkoztatás bővítése programelem keretében kap támogatást.

Napirendi ponton kívül Buday úr jelezte, hogy a következő Fórumülés keretében a Fejér megyei munkaerő-piac helyzetéről is tartanának előadást, hogy annak tükrében is látható és értelmezhető legyen a Sárbogárdi járás elért eredményei.

A fórum zárásaként a paktumkoordinátor tájékoztatta a Tagokat, a következő ülés várható idejéről.

A jegyzőkönyvet hitelesíti:

.....
Novák Kovács Zsolt
Sárbogárdi Múzeum Egyesület



Sárbogárd, 2018. április 19.

.....
Dr. Sükösd Tamás
Elnök

